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Ley CARES y Pagos de Impacto Económico (Estímulos) 
Lo que los jóvenes y jóvenes adultos necesitan saber 

  
 
¿Qué es la Ley CARES? 
 
El gobierno federal aprobó una ley el 27 de marzo de 2020, llamada Ley de Ayuda, Alivio y Seguridad 
Económica contra el Coronavirus, o la Ley CARES (Coronavirus Aid, Relief, and Economic Security, 
CARES act, por sus siglas en inglés). Esta ley otorga ayuda financiera adicional a las personas, 
empresas y mejora las prestaciones de desempleo. Esto es para ayudar a las personas en Estados 
Unidos a recuperarse de todos los problemas causados por el COVID-19 (Coronavirus). 

¿Qué es un pago de impacto económico/reembolso de recuperación/ o pago de 
estímulo? 

La Ley CARES crea un pago de "impacto económico".  El pago de impacto económico también se 
llama "reembolso de recuperación" o "pago de estímulo".  Este pago es para individuos y familias. 
Esto significa que el gobierno proporcionará dinero a ciertas personas y familias que califican. 
Generalmente, las personas pueden recibir $1,200 por persona (o $2,400 por pareja casada), más 
un extra de $500 por cada niño reclamado en su declaración de impuestos.  

¿Quién no puede recibir un pago de impacto económico?  

• Cualquier persona que pueda ser reclamada como dependiente en la declaración de 
impuestos de otra persona no puede recibir un pago por impacto económico.  

• Las personas, que no tienen un Número de Seguro Social o están casados con alguien que no 
tiene un Número de Seguro Social, no pueden recibir un pago de impacto económico. 

• Las personas que ganan más de $75,000 por año no pueden recibir un pago de impacto 
económico (pueden estar disponibles pagos parciales para aquellos que ganan menos de 
$99,000 por año). Los montos son más altos para las personas que presentan sus 
declaraciones como jefes de familia y las parejas casadas que presentan la declaración de 
forma conjunta. 

¿Quién puede recibir un pago de impacto económico? 

Los jóvenes y adultos que (1) no pueden ser reclamados como dependientes de la declaración de 
impuestos de otra persona, y (2) tienen un Número de Seguro Social válido, y (3) hacen menos de 
$75,000 por año (o menos de $99,000 para un pago parcial). El pago de impacto económico se puede 
pagar a jóvenes o adultos que presentan su propia declaración de impuestos o se registran como non-
filer  (no declarantes)  en el sitio web del IRS. Los jóvenes o adultos que de otra manera son elegibles, 
pero por lo general no presentan una declaración de impuestos porque reciben pagos por 
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incapacidad del Seguro Social o no tienen ingresos, posiblemente podrán recibir un pago de impacto 
económico.  

¿Cuándo se considerada que alguien es dependiente de acuerdo con las reglas de IRS 
para una declaración de impuestos de 2019? 

Si bien las reglas son complicadas, generalmente un joven es considerado dependiente si era:  

• menor de 19 años a finales de 2019 o 
• entre los 19 y 23 años y era un estudiante de tiempo completo en 2019, o 
• cualquier edad si está permanente y totalmente discapacitado 

y 
• vivió con un padre (incluyendo un padre adoptivo), abuelo, tía, tío, hermano, medio hermano 

o hermanastro durante más de medio año 
y 

• proporcionó menos de la mitad de su propio apoyo, incluyendo su parte por vivienda, 
servicios públicos y gastos de alimentación. 
 

Además, ciertas personas cuyos ingresos brutos fueron inferiores a $4,200 en 2019 y recibieron más 
de la mitad de su apoyo de otra persona, posiblemente pueden ser reclamadas como dependientes 
de esa persona.  

Los jóvenes en hogares sustitutos y hogares sustitutos con estadía prolongada con una familia 
generalmente son considerados dependientes en la declaración de impuestos de sus padres 
adoptivos. Los jóvenes que vivieron con parientes o familias de acogida temporal en 2019 deben 
hablar con sus parientes, familia adoptiva o alguien más que creen que pudieron haberlos reclamado, 
para ver si presentaron una declaración de impuestos de 2019 que los incluya como dependientes. 

¿Qué deben hacer los jóvenes y jóvenes adultos que no se consideran dependientes 
para asegurarse de que reciben un pago de impacto económico si son elegibles? 

• Asegúrese de tener una cuenta bancaria o una dirección postal incluida en su declaración de 
impuestos, donde pueda recibir correo de forma segura y asegúrese que la información de la 
cuenta bancaria o dirección del correo postal esté incluida en su declaración de impuestos de 
2019.  El pago de impacto económico se depositará directamente en su cuenta bancaria si 
proporcionó la información de su cuenta bancaria para su reembolso.  Si no fue incluida una 
cuenta bancaria, se enviará un cheque o tarjeta de débito prepagada por correo a la dirección 
postal que indicó.  

• Necesitará conocer su Número de Seguro Social. 
• Puede registrarse para el pago de impacto económico en  Non-filers regístrense aquí si: 

o No tuvo ingresos declarables para 2019 
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o Si usted recibe Seguridad de Ingreso Suplementario (SSI, por sus siglas en inglés), 
Seguro de Incapacidad del Seguro Social (SSDI por sus siglas en inglés) o Beneficios 
para Sobrevivientes del Seguro Social, no necesita registrarse ni presentar una 
declaración de impuestos.  Su pago será depositado en la cuenta bancaria donde usted 
recibió sus beneficios del Seguro Social o por correo a la dirección donde se envía su 
cheque mensual.  Sólo necesita registrarse si tiene un hijo para reclamar el pago de 
$500 por niño. 

• Si no ha presentado una declaración de impuestos de 2019 y no reúne los requisitos para 
registrarse y recibir un pago de impacto económico, debe  presentar una declaración de 
impuestos de 2019  de forma gratuita en el sitio web del IRS o encontrar un programa de 
Asistencia Voluntaria de Impuestos sobre la Renta (VITA, por sus siglas en inglés) en su área 
(aquí), para ayudarlo a presentarlo. Pero, asegúrese de que el programa VITA esté abierto. 
¡La fecha límite para presentar su declaración de impuestos de 2019 es el 15 de julio de 
2020! Cuanto antes presente su declaración, más pronto recibirá su pago de impacto 
económico. 

¿Cómo verificar el estado de su Pago de Impacto Económico? 

Vaya a Obtener mi pago en el sitio web del IRS para verificar el estado de su pago.   

¿Qué pasa si se mudó después de presentar su declaración de impuestos de 2019 y no 
incluyó la información de su cuenta bancaria en su declaración? 

Si no tiene una cuenta bancaria, asegúrese de haber actualizado su dirección con la oficina de correos 
y haber solicitado que su correo se reenvíe a su nueva dirección. También debe enviar el formulario 
8822 “Cambio de dirección” al IRS. El formulario se puede encontrar en  IRS.gov. Por lo general, 
tomará unos meses para actualizar su dirección, pero, no dependa sólo de la oficina de correos para 
el reenvío del cheque. Si tiene una cuenta bancaria, puede ir a  Obtener Mi Pago en el sitio web del 
IRS para agregarla al depósito directo a menos que el IRS ya haya enviado su cheque. 

Si un joven o un joven adulto tiene un hijo, ¿recibirá un pago por el niño? 

Si el joven o adulto joven reúne los requisitos para recibir un pago por impacto económico y reclamó 
un niño menor de 17 años el 31 de diciembre de 2019 en su declaración de impuestos de 2019, debería 
de recibir el pago de $500 dólares por niño. Quienes reúnan los requisitos también pueden 
inscribirse para recibir un pago por impacto económico por el niño en el Registro de Non-Filers 
Aquí 

¿En dónde pueden recibir asistencia legal los jóvenes que viven o vivieron en hogares 
sustitutos que piensan que erróneamente se les ha negado el pago de impacto 
económico, los beneficios de desempleo u otras prestaciones o beneficios relacionadas 
con la crisis del COVID-19? 
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Texas Foster Youth Justice Project proporciona apoyo legal GRATUITO y orientación a los jóvenes 
que viven o vivieron en hogares sustitutos, así como a aquellos que trabajan con ellos. Es un proyecto 
especial de Texas RioGrande Legal Aid, Inc. y proporciona sus servicios a todo el estado de Texas. 
Comuníquese con Texas Foster Youth Justice Project en info@texasfosteryouth.org o al 877-313-
3688. Puede encontrar más información sobre el proyecto en  texasfosteryouth.org. Si necesita ayuda 
legal para obtener su pago de impacto económico, asegúrese de haber presentado su declaración de 
impuestos de 2019 o haberse registrado para el pago de impacto económico y se le haya negado, 
antes de ponerse en contacto con el proyecto para obtener ayuda. 

Consulte el sitio web del IRS sobre Pagos de Impacto Económico y  COVID 19: Impuestos e 
impacto económico (estímulo) Pagos de Texas RioGrande Legal Aid para obtener actualizaciones 
y más información. 

Para obtener más información sobre cuestiones legales relacionadas con la crisis COVID-19, 
visite el sitio web de Texas RioGrande Legal Aid.   

 


